



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
REITORIA**

**EDITAL 086/2016
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO**

Retificação 01

Prorrogação do Prazo de Inscrição exclusivamente para a Área de Comunicação Social ou Design Gráfico

Onde se lê:

2.1.A inscrição é gratuita e os candidatos deverão fazê-la pelo site www.ifmg.edu.br e o currículo enviado para o e-mail graduacao.proen@ifmg.edu.br, no período de **01/06/2016 a 12/06/2016**. Dúvidas quanto às inscrições poderão ser esclarecidas pelo mesmo e-mail

2.2.É obrigatório que o candidato envie seu currículo pelo e-mail, sob pena de desclassificação.

Leia-se:

2.1.A inscrição é gratuita e os candidatos deverão fazê-la pelo site www.ifmg.edu.br e o currículo enviado para o e-mail graduacao.proen@ifmg.edu.br, no período de **01/06/2016 a 26/06/2016**. Dúvidas quanto às inscrições poderão ser esclarecidas pelo mesmo e-mail

2.2.É obrigatório que o candidato envie seu currículo pelo e-mail, sob pena de desclassificação.

Obs.: Prorrogação do Prazo de Inscrição exclusivamente para a Área de Comunicação Social ou Design Gráfico

Belo Horizonte/MG, 17 de Junho de 2016